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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 49"

(quadragésima nona) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João Pessoa

a 58o. (quinquagésima sétima) Sessão ordinríria da 2u. (segunda) reunião.
Pelas 19:00 horas do dia 26 (vinte e seis) de junho de 2014 (dois mil e

quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa"/RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram-se os

seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Sousa, Antônio Lima de carvalho,
Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Jose

Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jose Alves do Nascimento e Jose

Alves de Lima. Estando ausente a Vereadora: Alzeni Rufino de Carvalho.
Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a
presente sessão e em seguida pede dispensa da leitura da ata da sessão

anterior. Expediente: O Sr. Presidente apresenta os Projetos de Lei de no

A3212014, Projeto de Lei no 03412014 e o Projeto de Lei no 03512014.e em
seguida convida o 1o Secretári o para fazer a leitura dos Projetos de Lei.
Projetos de Lei no 32/2014. DISPOE SOBRE A CONSTITUIÇAO DO
SERVIÇO DE INSPEÇAO MUNICIPAL E OS PROCEDIMENTOS
DE INSPEÇAO SANITARIA EM ESTABELECIMENTO QUE
PRODUZAM PRODUTOS DE ORIGEM ANIMALE DA AOUTRAS
PROVTDENCIAS, NO MUNICIPIO DE CORONEL JOAO PESSOA.
Projero de Lei n' 3412014, de 16 de junho de 2014. QUE DISPOB
SOBRE AS DIRETRIZESPARA A ELABORAÇAO DA LEI
ORÇAMENTARTA DE 20ls E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.
Projeto de Lei no 35l20l4lcP, de 18 de juúo de 2014. QUE ALTERA A
REDAÇAO DOS DISPOSITIVOS LEGAIS DA LEI MT]NICTPAL N'
53/2010 DE 16 DE JUNHO DE 2O1O E ACRESENTA NOVOS
DISPOSITIVOS LEGAIS NO QUE CONSERNEAS OBRIGAÇOES
DE PEQUENO VALOR PREVISTAS NOS § 3. E 4"DO ART. 100 DA
CONSTTTUIÇAO FEDERAL DE 1988 E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS. Em seguida o Vereador Francisco Roberto Amorim de
Carvaiho usou da palavra e pede o Regime de Urgência e Urgentíssima ao
Projeto de Lei n' 32/2014. Em seguida o Sr. Presidente encaminha OS

deprojetos de lei no 3412014 e o Projeto de n" 3512014
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Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor. Em seguida
usou da palavra o Vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior e

pede para o Sr. Presidente registrar a presença dos Visitantes presentes,

Francisco de Assis e sua esposa Aparecida; Ironaido Lopes membro do
Conselho Tutelar, Zé de Medeiro e Dodo irmão do Vereador Toinho.
Ordem do Dia: o Sr. Presidente submete o Pedido de Regime de Urgência e

Urgentíssima ao Projeto de Lei no 3212014 em votação sendo aprovado por
unanimidade. Dado a exibidade do caso, tendo em vista o recesso da
Câmara Municipal que se inicia nesta data, a Càmara decidiu, ponderando
evitar o prejuízo para o município decidiu aprovar em Regimento de
Urgência e Urgentíssimo. Em seguida o Sr. Presidente submete o
Projeto de Lei no 3212014 em votação sendo aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara
encerrada a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte.
Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Secretária

Presidente

I o. Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa,/RN, 26 de junho de2014.




